
Skoda Rapid 2020 -

арт. TCU00160

Паспорт



14

15

12 1
5
5
7
4

13

9

11

10

2
5
5
7
4

2
7
5

2
5
5
7
4

3
8
6

2
7
5

2
5
5
7
4

2
5
5
7
4

3
8
6

1. Демонтируйте бампер и усилитель бампера.
2. Вложите внутрь лонжеронов правый и левый кронштейны (поз.10 и поз.11) и закрепите их при помощи болтов 
(поз.2) через  штатные отверстия в лонжеронах.
3. Установите балку (поз.9) на заранее установленные кронштейны и закрепите ее при помощи болтов (поз.1).
4. Отрегулируйте положение всех установленных элементов на а/м и окончательно затяните болты.
5. Установите бампер, предварительно вырезав в нем отверстие, под выпирающие части фаркопа.
6. Подключите электрику.

Skoda Rapid 2020 -
фаркоп

Спецификация
(монтажный комплект)

Комплектация товара

Инструкция по установке

Схема установки арт. TCU00160

Д
ат

а 
уп

ак
ов

ки
:

Фаркоп 1 к-т.
Монтажный комплект 1 шт.
Инструкция по установке 1 шт.
Рекомендации по уходу, 
гарантийный талон 1 шт.

Ïîç. Íàèìåíîâàíèå Ê-ÂÎ

1 Áîëò M12x1,25x70 2
2 Áîëò M12x1,25x35 6
3 Áîëò M10x30 4
4 Ãàéêà M12x1,25 6

5 Øàéáà 12 14

6 Øàéáà 10 4
7 Øàéáà ãðîâåð 12 8
8 Øàéáà ãðîâåð 10 4
9 Áàëêà (1566ÑÁ) 1
10 Êðîíøòåéí ëåâûé (2698ÑÁ) 1
11 Êðîíøòåéí ïðàâûé (2699ÑÁ) 1
12 Äîáîðíàÿ ïëàñòèíà (1571) 2
13 Ïîäðîçåòíèê (1531) 1
14 Êðþê 1
15 Êîëïà÷åê íà øàð 1
16 Розетка 1



1250
75

TC
U

00
16

0

Гарантийные обязательства:
ООО "Компания ТСС" гарантирует безотказную работу изделия в течение 12 месяцев со дня продажи, при условии его 
эксплуатации в полном соответствии с настоящим руководством.
Предприятие не несет ответственности за безопасность и надежность работы изделия при внесении потребителем изменений в 
его конструкцию.
Рассмотрение претензий к продукции производится при наличии отметки о продаже, заверенной штампом организации, 
продавшей изделие, и подписью продавца.
Наклейку с серийным номером сохранять до окончания гарантийного срока.


	Лист1
	Лист2
	Чертежный вид1

	Лист3

